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Referat af skolebestyrelsesmødet den 7. marts 2022 kl. 17.00 
 
Deltagere 
René Jørn Belsø (RJB), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Christina Sanne Hansen (CSH), Karol Aftewicz (KAF) (8E), Sanne Haugaard 
(SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Morten Damgaard (MOD), Jonas Henrik Lund (JHL), Lise Gottlieb (LGO), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Philip Lublin 
(PLU) (9B) og Peter Baike (PB). 
 
1. Lys, Luft og Æstetisk Læring (LLÆL) 
Rundvisning i farvegården, østgården og den store gård ved KB. 
Farvegården er et selvstændigt projekt finansieret af skolens eget budget, mens hovedparten af østgården og den store gård er 
finansieret af Villumfonden. 
 
2. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
3. Nyt fra Elevrådet 
KAF orienterede fra sidste elevrådsmøde, hvor der blandt andet blev fremført nogle ønsker: 
Ønske om nye net til målene på kunstgræsbanen. 
Ønske fra udskolingen om at kunne bruge kunstgræsbanen. 
Indskolingen og mellemtrinet klager over deres toiletter - elevrådet arbejder videre med ’Pas godt på Skovshoved Skole’. 
9. årgang vil gerne have nye mobilregler. 
Elevrådet har haft flere kommentarer til gårdprojektet primært om boldburet. 
Indskolingen ønsker basketkurve og gynger. 
Elevrådet har fortsat et ønske om overdækket cykelparkering. 
 
4. Corona 
PV gav en status på corona-situationen: 
Der er ikke længere opfordring til to ugentlige screeningstest, men der er fortsat smitteopsporing og opfordring til test ved 
smittetilfælde. Smittetilfældene er heldigvis stærkt aftagende: i sidste uge er det kun 3 medarbejdere og 1 elev, der er blevet 
smittet. 
Incidensen i Gentofte Kommune er faldet fra over 5000 til under 1400 siden sidste skolebestyrelsesmøde. 
De sidste to års corona-restriktioner har medført en politisk aftale i forbindelse med sommerens afgangsprøver, der blandt 
andet betyder, at antallet af prøver reduceres og at de sidste standpunktskarakterer overføres som prøvekarakterer, hvis den er 
højere end prøvekarakteren eller prøven ikke gennemføres. 
 
5. Fælles om ungelivet 
Skolerapport, som er blevet til på baggrund af Ungeprofilundersøgelsen, var vedhæftet dagsorden. I første omgang som 
information til bestyrelsen. 
KB orienterede om den videre proces, som er blevet forsinket: 
Møde for skoleledelserne den 15.3.22, hvor skolens SSP-lærer Jesper Brinck også deltager. 
Skolerapporten behandles på næste bestyrelsesmøde – forhåbentlig deltagelse fra forvaltningen, da vi har brug for hjælp til at 
kigge bag om tallene. Her vil vi også drøfte, hvordan rapportens resultater formidles videre til en bredere forældregruppe. 
KB gjorde desuden opmærksom på arrangement den 9.3.22 kl. 16-20 i Rådhushallen om ’Ung i en præstations- og 
perfekthedskultur’ (invitation var vedhæftet dagsordenen). 
 
6. Status på ny klassedannelse 
PV orienterede om møde med kontaktforældre 1.2.22 og forældremøde for 6. årgang 22.2.22. Begge møder forløb fint. 
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På forældremødet præsenterede vi i øvrigt udskolingens overvejelser om at afvikle hytteture for de enkelte nye 7. klasser i 
efteråret og flytte lejrskolen fra efteråret i 7. til efteråret i 8. 
Processen er nu gået i gang blandt andet med to uger, hvor eleverne prøver at være i forsøgsklasser på tværs af årgangen. 
Spørgeskemaundersøgelse for nuværende 7. årgang gennemføres, så undersøgelsens resultater kan præsenteres og drøftes på 
næste bestyrelsesmøde. 
 
7. Skolebestyrelsesvalg 2022 
Der skal vælges fire forældrerepræsentanter for perioden 1.8.22-31.7.26 (ordinært valg) samt en forældrerepræsentant for 
perioden 1.8.22-31.7.24 (suppleringsvalg). 
Valgbestyrelsen består af KB, MOD og PV. 
Tidsplan: Annoncering af valget sker i uge 10. 
29.4.: Frist for opstilling 
12.5.22: Frist for afgørelse om der skal være fredsvalg eller afstemningsvalg 
30.5.22-10.6.22: evt. afstemningsvalg 
 
8. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Der refereres normalt ikke fra dette punkt. 
 
9. Næste møde 
Onsdag den 11.5.22 
Dagsorden udarbejdes af MOD, CSH og skoleledelsen – CSH er mødeleder. 
April-mødet aflyses 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Onsdag den 11.5.22 (CSH) – Mandag den 20.6.22 (JHL) – begge dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
10. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Fælles om Ungelivet (maj) 
Spørgeskemaundersøgelse om klassedannelse (maj) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.50 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

